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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Πρόγραμμα χορήγησης υποτροφιών σε επιμελείς φοιτητές/τριες που ανήκουν σε Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες 
(ΕΚΟ) και σε τρίτεκνους/πολύτεκνους - Ακαδημαϊκό έτος 2021-2022  

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (I.K.Y.), στο πλαίσιο της Πράξης «Πρόγραμμα χορήγησης υποτροφιών σε επιμελείς 
φοιτητές/τριες που ανήκουν σε Ευπαθείς Κοινωνικές Ομάδες (ΕΚΟ) και σε τρίτεκνους/πολύτεκνους - Ακαδημαϊκό έτος 2021-
2022» και σε εφαρμογή του Κανονισμού του Προγράμματος (Απόφαση 154956/Ζ1/29-12-2024, ΦΕΚ 7224/B’/30-12-2024) 
προκηρύσσει κατ’ εκτίμηση 3.000 προπτυχιακές υποτροφίες σε επιμελείς φοιτητές/τριες που σπουδάζουν σε Ανώτατα 
Εκπαιδευτικά Ιδρύματα και στα Ανώτατα Στρατιωτικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα (Α.Σ.Ε.Ι.) της χώρας, ανήκουν σε Ευπαθείς 
Κοινωνικές Ομάδες (ΕΚΟ) και σε τρίτεκνους/πολύτεκνους και διαθέτουν χαμηλά εισοδήματα αποσκοπώντας στη διασφάλιση 
της ισότιμης συμμετοχής τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, ώστε να ολοκληρώσουν έγκαιρα τις σπουδές τους. 
Προβλέπεται επιπλέον ενίσχυση της συμμετοχής υποψηφίων με αναπηρία οποιασδήποτε μορφής (σωματική, 
ψυχική, νοητική, αισθητηριακή) τουλάχιστον 50% (Α’ Ειδική Κατηγορία Υποψηφίων) καθώς και υποψηφίων που 
είναι γονείς με τρία τέκνα και άνω ή μέλη οικογένειας με τρία τέκνα και άνω (εξαρτώμενα ή μη) (Β’ Ειδική Κατηγορία 
Υποψηφίων). Η ενίσχυση αυτή επιτυγχάνεται με τη διάθεση/δέσμευση έως 100 υποτροφιών, ισομερώς 
κατανεμημένων στις δύο Ειδικές Κατηγορίες Υποψηφίων, ήτοι έως πενήντα (50) υπότροφοι στην Α’ Ειδική 
Κατηγορία Υποψηφίων και έως πενήντα (50) υπότροφοι στην Β’ Ειδική Κατηγορία Υποψηφίων.  
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του 
Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027». 
Οι ενδιαφερόμενοι/ες, αφού μελετήσουν προσεκτικά τη σχετική «Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων»  (αρ. 
πρωτ.:160/10.01.2025, ΑΔΑ:ΨΦΝΧ46ΝΚΠΔ-ΧΥΜ), καλούνται να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας στη διαδικτυακή 
εφαρμογή (https://ams.iky.gr) το αργότερο έως και τη Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 16.00. Όλες οι σχετικές 
πληροφορίες και λεπτομέρειες του Προγράμματος παρέχονται στον ιστότοπο του ΙΚΥ 
https://www.iky.gr/programma-efpathon-koinonikon-omadon-eko-akad-etous-2021-2022/ 

 Σημαντικές επισημάνσεις: Κατά την υποβολή της αίτησης, εφιστούμε την προσοχή σας στα ακόλουθα: 
- Η Βεβαίωση που θα σας χορηγήσει η Σχολή σας να είναι σύμφωνη με το Υπόδειγμα του Παραρτήματος 1 (όχι βεβαίωση 

σπουδών) της ανωτέρω Πρόσκλησης Υποβολής Αιτήσεων. Παρακαλούμε να ελέγξετε την ακρίβεια και ορθότητα των 
δηλωθέντων στοιχείων. 

- Η πράξη διοικητικού προσδιορισμού φόρου (εκκαθαριστικό σημείωμα) για τους υποψηφίους που φοιτούν εκτός 
του τόπου μόνιμης κατοικίας, να αφορά στο φορολογικό έτος 2021. Ειδικότερα, στο πεδίο του εκκαθαριστικού 
«ΦΟΡ. ΕΤΟΣ» να αναγράφεται το έτος 2021. 

Περαιτέρω πληροφορίες και διευκρινίσεις (όροι, προϋποθέσεις, δικαιολογητικά, προθεσμίες κ.λπ.) παρέχονται από 
τα τηλέφωνα 210-3726302, -358, -383, -397 και μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου proptyhiaka@iky.gr. 
Για ζητήματα που χρήζουν τεχνικής υποστήριξης (κωδικοί, σύνδεση, αποθήκευση αίτησης, online υποβολή κλπ) οι 
υποψήφιοι έχουν την δυνατότητα να ανοίξουν αίτημα στον σύνδεσμο https://www.iky.gr/support/ επιλέγοντας ως Θέμα 
Βοήθειας «Τεχνική Υποστήριξη: Προπτυχιακές Υποτροφίες/ Τεχνική Υποστήριξη/ Κωδικοί, σύνδεση, αποθήκευση, κτλ.». 

Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ 
 

Βασιλική Κιντή 
Ομ. Καθηγήτρια Ε.Κ.Π.Α. 
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